#### 

# Екатеринбурга



Рязанцева Виктория и Черемхина Дарья, 116-ДОУ

Если библиотека до сих пор ассоциируется у вас с пылью на книжках и противными женщинамибиблиотекарями, то пришло время полностью изменить своё мнение. В большинстве библиотек можно не только взять книги, но и поучаствовать в различных мероприятиях.



## Центральная городская библиотека имени Герцена

Она является старейшей среди библиотек Екатеринбурга. Фонд библиотеки насчитывает более 160 642 печатных изданий, особенно ценной является уникальная коллекция книг выпущенных издательствами царской России в период начала XIX—XX веков.

Располагается библиотека в доме Давыдовых, который относится к памятникам архитектуры второй половины XIX века. На библиотечный комплекс состоит из двух библиотек — малой (для детей до 12 лет) и большой «Герценки». Здесь проходят встречи с прозаиками, молодыми поэтами и лауреатами литературных премий — они в «Герценке» желанные гости.



В стенах библиотеки проходят встречи поклонников творчества Чайковского, бардовские вечера, вернисажи екатеринбургских художников и выставки авторских кукол. В 2012 году библиотека им. А. И. Герцена стала номинантом на премию «Русский Букер». Это значит, что библиотека стоит в одном ряду с крупнейшими библиотеками России — Российской национальной библиотекой, Российской государственной библиотекой и другими.





### Библиотека имени Чехова



«Чеховка» относится к творчеству Антона Павловича с благоговением и большим уважением. В холле постоянно функционирует экспозиция известных работ драматурга под названием «Дело надо делать, господа!», а с 2006 года на абонементе организован уголок Чехова. В библиотеке иногда даже проводятся премьеры театральных постановок пьес писателя.

Работники библиотеки хвастаются наличием раритетных изданий Чехова, книг, посвящённых его творчеству, а также большим количеством собраний сочинений датированных аж 1949 годом.



В библиотеке часто проходят разнообразные мероприятия, к примеру, вебинары, выставки, творческие вечера, собрание клубов по интересам. Любители краеведения и путешествий, почитатели позитивной литературы, музыканты и поэты встречаются под одной крышей, знакомятся и познавательно проводят время.

# Библиотечный центр «Екатеринбург»



Библиотечный центр «Екатеринбург» действует с 1 апреля 1997 года. В нём есть уникальный фонд краеведческой и экономической литературы, читальный зал, иностранные отделы с литературой на английском, немецком и венгерском языках, хранятся все законодательные акты города и области. Благодаря этому библиотека известна не только в Екатеринбурге, но и далеко за его пределами.

Библиотечная сеть имеет четыре филиала в разных районах города, которые открыты для горожан шесть дней в неделю. Сегодня библиотека ведёт активную крупномасштабную деятельность. У неё есть 35 тысяч постоянных читателей, которым выдаётся более 600 тысяч книг ежегодно.

Это не просто книгохранилище, но также информационный культурный центр общественной жизни. Здесь проходят вечеринки, заседания киноклуба, лекции с творческими людьми, встречи жителей города с депутатами, презентации и круглые столы. При активном участии Главы Екатеринбурга воплощаются в жизнь разные социальные проекты («Ровесники века»), выставки-конкурсы («Книга года», «Пресса года»).





#### Библиотека имени Белинского



С историей старейшей библиотеки Урала можно познакомиться, обратившись к фундаментальному труду, проделанному её работниками, результатом которого стало издание библиографического указателя «История Белинки в публикациях: 1899–2010 гг.». Примечательно то, что весь библиотечный фонд, созданный за долгие годы существования библиотеки, — от редких русских и иностранных книг, в число которых входят рукописные и старопечатные экземпляры, до уникальной периодики, плакатов и открыток советского периода — доступен любому читателю, причём бесплатно.

